[bookmark: _GoBack]SOLUCIONES


1.- “Promo” procede de “promoción” que significa oferta durante un tiempo limitado.
Ilimitada que no tiene límite de minutos consumidos.

2.- Es una medida de la información. Significa gigabyte. Su valore es o 1 024 kilobytes (1 048 576 bytes).
Otras medidas de la información: Byte 8b), Kilobyte (Kb), Megabyte (Mg) y Terabyte (Tb)

3.- A la cantidad de información que puede recibir y enviar el teléfono móvil 

4.- Indican el precio antiguo para que se pueda comparar con la oferta actual.

5.- 	a) Tarifa Caballo: 18,50 - 15 = 3,50 €
b) Tarifa Rey: 26,50 - 23,90 = 2,60 € 
c) Tarifa Póker: 39,50 – 27 = 12,50 €

6.-  Respuesta 1: 15 + 23,90 + 27 = 65, 90
Respuesta 2: 18,50 + 26,50 + 39,50  = 65, 90 = 84,5 Por tanto 84,5 – 65,90 =18,6 €/mes
 

7.- Al mes les sale 107,9 	Pagan 42 € más que sus vecinos


6.- No. La diferencia mayor en la tarifa Póker indica que no se ha aplicado la misma rebaja a todos.


7.- 	a) Tarifa Caballo: 18,92%
b) Tarifa Rey: 9,81% 
c) Tarifa Póker: 31,65%

8.- 	a) Tarifa Caballo 15 : 2 = 7,50 €
b) Tarifa Rey: 23,90 : 1 = 23,90 €
c) Tarifa Póker: 27 : 5 = 5,40 €


9.- Proporción inversa ya que entre “Caballo”- “Póker” y “Rey” – “”Póker” a más Gb menos precio por Gb y entre la “Caballo”- “Rey” a menos Gb más precio por Gb.

10.- 5 Gb en la tarifa “caballo” te saldrían por 15 x 2.5 = 30 € más los 15 € de la tarifa: 45 €
Pagarías 45 € - 27 € = 18 € más que si hubieses contratado la tarifa “Póker”.

11.-	A) T. Póker podrá hablar todo lo que necesite y es la tarifa de datos en la que el Gb sale más económico.
B) T. Rey, es la que le permite hablar sin limitación y además con un Gb tiene de sobra para mensajería.
C) T. Caballo ya que los 100 minutos son poco pero suficiente ya que sobre todo recibe llamadas y usa mensajes de texto. Pagar una tarifa mayor implicaría pagar más por un servicio que no usaría.
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